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2. [ Rl 502 55 Add2 7oA.
47km? = Jha =] ]m?
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{2 4700000

1km?2 = 100 ha = 1000000 m?
4.7km? = 470 ha = 4700000 m?




3. [t Boiz dwre 52 PotAle,
918a = I:lha = I:lkm2
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= . 0.0918

1km? = 100 ha = 10000a
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1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
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O el >, =, <& %A
5ha O 5000 m?

> E.

> A >

5ha = 500a = 50000 m?
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> HE D 0.0506

0
I

1t = 1000kg = 1000000 g
50600 g = 0.0506 t
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O ol >, =, <&
0.6t O 6000 kg
» cf:

> A <

0.6t = 600kg




9. A3t AYO AL 20kgdYtTh & 100 T Q] AL EH ¢ 214
oA L.
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A 10022 2] FA] 20 x 100 = 2000( kg) = 2(t)




(1) 6200 ha = |km?

@27km?> =] Ja
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1km?2 = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
s

(1) 6200 ha = 62 km?

(2) 27 km? = 270000a Y1 T},




11. g =40 Holt @ ha 914 ToHAL.

_--Tkm- .
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> CF Q
[> HEHD 3500ha

7km X 5km = 35km? = 3500 ha




12, ohe [ Qb dgre 5 AU Ao,
(1) 0.025ha + 0.018km? + 4la=[  |m?
(2) 24700m? + 31.6ha + 174a = |km?

> =
> g
> HE 22350
> HED 03581

(1) 250 m? + 18000 m? 4+ 4100 m? = 22350 m?
(2) 0.0247 km? + 0.316 km? + 0.0174 km? = 0.3581 km?




13. 9] Afole] BAE Hh A Ued AL o= AU
® 350m? =35a @ 5.6km? = 5600 m?>

® 3700a = 3.7ha @ 17t = 1700 kg
(@)23000000 g =23t

~&B

@ 350m? = 3.5a

@ 5.6km? = 5600000 m?
@ 3700a = 37ha

@ 17t = 17000 kg
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14. tgolAd "ot 42 258 Az 7188 242,

@ 0.56 km? O 800m x 200 m
© 0.48km x 270m ® 64ha
@ 5740a
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@ 0.56 km? = 5600a

© 800m x 200m = 1600a

© 0.48km x 270 m = 1296a

® 64 ha = 6400a

@ 5740a
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15. 7371780 A #4482 7t=9] do 1 7F105m , Al=2] Zo]7t 68 m
3 A A2 Y e, %Zﬂ FAe $& £ A71% 0] Holk 2
14 F3EAS
» = a
[> HE: 714a
105 x 68 = 7140(m?2) = 71.4(a)
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16.

9kg - Dg

300g —» Qkg

58t =Qkg=®g
4600g = 4.6kg = Ot

@ 90000 @ 0.03 @ 58000

@ 58000000 ($)0.0046

1kg=1000g , 1t =1000kg , 1t = 1000000 g
@ 9000 @ 0.3 @ 5800 @ 5800000




17. 45t 7H2 A& 5 Sl EFo] FA7F 28kg ¢
2,

Lo 9 A7 g 5 A T

> K

> = 16070

~&B

1t = 1000kg
4.5t = 4500 kg YUYt}

4500 + 28 = 160.71 - - - (7})
w2bA, 42HE 160 ZH7HA] A

flo
>




1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
1km? = 1000000 m?

B Ho] 1 5x5 = 25(m?)
1000000 + 25 = 40000(HH)
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19. e L mhEw mope] el o o] B2 Ay

Wol= 2 ha 1A FSHA L.

\VARR 4
0
i

5ha

(2] g o])= 500 x 600 + 2 = 150000( m?)
(FE2] yol)= 150000 x % = 50000( m?)

wHakA, 50000 m? = 500a = 5ha QU Th




(130 + 160) x 120 + 2 = 17400( m?) = 1.74( ha)




21. =99 dol7} 34mo], Al=7t 5m el HAL
JU7F?
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’ I:'I:I}- : cm

> A& 600000 cm?
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7z o] Zolg natn
34=(0+5)x2,

o+5=17,

0= 12(cm)

kA Yol 12 x 5 = 60(m?) YUt
— 60m? = 600000 cm?




22. =939 E& 715 A-HH B o A7) 540kg A Eol 3 A7F
45 Bo] A9ty gyt BRI B2 7H5 AW B A= ¥
t o] E=A] FHA L.
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>
> Heh: 2025 ¢

3A17F 45 B2 3.75 AUt
(B-9] FA)= 540 x 3.75 = 2025( kg)
2025 kg = 2.025t




23.

o woto} @rka P}, Ba0] B2 715 ¢
t o] Bl=x] 7oL
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> ®gh: 217 ¢

B3] 22 715 A H 22 s A 620kg 4 3*] 7+ 30 &

i

.

2] 27

rr

3 Azt 30 2= 3.5 A7t
B9 =71 620 x 3.5 = 2170( kg)
— 217t




24.

H/d o] =oll A= 300m? F 75kg ] o] AAFE T ot 714
o] =0] 140a & o, T/dolu] =0l Bite]= &l 2 H t A

n
|

300m? = 3a °]E&

la g 25kg o] o] AU T
A A YAt = Aol F2

25 x 140 = 3500(kg) = 3.5(t) YUt}




25. 720yl 3.2ha O EolA & 5.6t & AASIAL, THUE 4.5ha
4 —‘mﬂ/ﬂ & 7920 ke 2 AASFALSUTH 1a & AAEES o] o)
% kg H BHUE?

®© 72, 1kg @ 72, 0.1kg ® ¥4t 0.01kg

@ "4F, 1kg @‘?J'Fh 0.1kg

B ~
7Aooy 1a F AA4=F : 3.2ha = 320a,

5.6t = 5600kg = 5600 + 320 = 17.5( kg)

A 1a T RBAEEF @ 45ha = 450a,

7920 + 450 = 17.6( kg)

wrakA] 97y 7} 1a T AJALEFO]

17.6 —17.5 = 0.1(kg) & @5t




